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1. Загальні положення 
1.1 Провадження  освітньої  діяльності  в  Інституті  прикладної  фізики  НАН

України  (далі  –  Інститут)  здійснюється  відповідно  до  переоформленої
ліцензії  Міністерства  освіти  і  науки  України  на  провадження  освітньої
діяльності у сфері вищої освіти за третім (освітньо-науковим) рівнем (наказ
МОН України від 03.07.2023 №278-л). 

1.2 Правила прийому до аспірантури Інституту прикладної фізики НАН України
на  2024  рік  (далі  –  Правила  прийому)  розроблені  Науково-методичною
радою  Інституту  відповідно  до  Закону  України  «Про  вищу  освіту»  від
01.0.2024  р.  №  1556-VII;  «Порядку  підготовки  здобувачів  вищої  освіти
ступеня  доктора  філософії  та  доктора  наук  у  вищих навчальних  закладах
(наукових  установах)»,  затвердженого  постановою  Кабінету  Міністрів
України від  23.03.2016 р.  № 261 в  редакції  постанови Кабінету  Міністрів
України від 19.05.2023 №502 та Порядку прийому на навчання для здобуття
вищої освіти в 2024 році, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки
України від 06.03.2024 № 266.

1.3 Правила  прийому  затверджуються  на  засіданні  Вченої  ради  ІПФ  НАН
України, розміщуються на офіційному веб-сайті Інституту (http://iap.sumy.org/)
та у Єдиній державній електронній базі з питань освіти (далі – ЄДБО) і діють
до  затвердження  відповідних  правил  протягом  календарного  2024  року.  До
чинних Правил прийому за необхідності вносяться зміни (у вигляді додатків)
для  узгодження  із  законодавчими  і  нормативно-правовими  документами
України,  відомчими  актами  НАН  України  та  установчими  документами
Інституту. 

1.4 Інститут оголошує прийом на 2024 рік до аспірантури на здобуття ступеня
доктора філософії за спеціальністю 104 Фізика та астрономія, галузь знань
10 Природничі науки відповідно до ліцензії у межах ліцензованого обсягу
(Ліцензований  обсяг  –  5  осіб).  Нормативний  строк  підготовки  доктора
філософії в аспірантурі становить 4 роки.
Акредитація  освітньо-наукової  програми  підготовки  докторів  філософії  в
Інституті  прикладної  фізики  НАН  України  буде  проходити  в  2023-2024
навчальному році.

2. Вимоги до вступників 
2.1. Вступники, які планують вступати до аспірантури у 2024 році повинні надати

результати Єдиного  фахового вступного іспиту (ЄВІ), складеного у 2023 або
2024 році, де оцінка за тест з іноземної мови має становити не менше ніж 130
балів, а за тест загальної навчальної компетентності – не менше ніж 100 балів. 
Детальна інформація за посиланням https://testportal.gov.ua/yakym-bude-
yedynyj-vstupnyj-ispyt-2/#more-34345
Вступник,  який  підтвердив  свій  рівень  знання  англійської  мови  дійсним
сертифікатом тестів TOEFL, або International English Language Testing System,
або сертифікатом Cambridge English Language Assessment (не нижче рівня B2
Загальноєвропейських рекомендацій з мовної освіти чи аналогічного рівня);
німецької  мови  –  дійсним  сертифікатом  TestDaF (не  нижче  рівня  B2
Загальноєвропейських рекомендацій з мовної освіти чи аналогічного рівня);
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французької мови – дійсним сертифікатом тесту  DELF або  DALF (не нижче
рівня B2 Загальноєвропейських рекомендацій з мовної освіти чи аналогічного
рівня), звільняється від складання вступного іспиту з іноземної мови. 
Під  час  визначення  результатів  конкурсу  зазначені  сертифікати
прирівнюються до результатів вступного іспиту з іноземної мови з найвищим
балом, а інформація про міжнародний сертифікат вноситься до ЄДЕБО. 
Такі вступники можуть проходити інші вступні випробування до аспірантури
і не складають ЄВІ.

2.2. До  аспірантури  на  конкурсній  основі  приймають  осіб,  які  здобули  вищу
освіту  за  освітнім  ступенем  «магістр»  (освітньо-кваліфікаційним  рівнем
«спеціаліст») – 7 рівень Національної рамки кваліфікацій.

2.3. Іноземці  та  особи  без  громадянства,  зокрема  закордонні  українці,  які
постійно проживають в Україні, громадяни Республіки Польща, особи, яких
визнано біженцями,  та  особи,  які  потребують додаткового  захисту,  мають
право на здобуття вищої освіти нарівні з громадянами України, зокрема за
рахунок коштів державного або місцевого бюджету.
Громадяни  Російської  Федерації  та  Республіки  Білорусь,  які  не  мають
посвідки  на  постійне  проживання в  Україні,  приймаються  на  навчання  за
індивідуальним дозволом Міністерства освіти і науки України.

3. Джерела фінансування підготовки доктора філософії 
3.1. Фінансування  підготовки  докторів  філософії  у  Інституті  здійснюється  за

рахунок коштів державного бюджету України (за державним замовленням)
та  за кошти фізичних та/або юридичних осіб (на умовах договору, зокрема за
кошти  грантів,  які  отримав  заклад  вищої  освіти  на  проведення  наукових
досліджень,  за  якими  передбачається  підготовка  здобувачів  вищої  освіти
ступеня доктора філософії);

3.2. Особа, яка раніше навчалася в аспірантурі за державним замовленням і не
захистила  дисертацію  або  була  відрахована  достроково,  має  право  на
повторний вступ до аспірантури за державним замовленням лише за умови
відшкодування  державі  коштів,  витрачених  на  її  підготовку,  у  порядку,
визначеному  Кабінетом  Міністрів  України  (постанова  Кабінету  Міністрів
України  «Порядок  відшкодування  коштів  державного  або  місцевого
бюджету, витрачених на оплату послуг з підготовки фахівців» від 26.08.2015
р. № 658).
Ця вимога не застосовується до учасників бойових дій.

4. Строки та порядок прийому документів, вступних іспитів та зарахування
на навчання
 4.1. У 2024 році для допуску до вступного іспиту з іноземної мови для вступу на

навчання  для  здобуття  ступеня  доктора  філософії  потрібні  результати
єдиного вступного іспиту (ЄВІ) за 2023 або 2024 рік. 
Реєстрацію осіб,  які  бажають взяти участь у ЄВІ,  здійснюють приймальна
комісія ЗВО з 7 до 29 травня (для участі в основній сесії) і з 17 до 21 червня
(для участі в додатковій сесії – у цей період матимуть змогу зареєструватися
ті, хто не зміг цього зробити під час основного періоду реєстрації) за умови



особистої  присутності  вступника  /  вступниці  та/або  дистанційно
(https://testportal.gov.ua/protsedura-reyestratsiyi-yevi/) .

 Для успішної реєстрації  необхідно сформувати комплект сканованих копій
або фотокопій реєстраційних документів: 

 заповненої  заяви-анкети  для  оформлення  екзаменаційного  листка  зі  своїм
накладеним кваліфікованим електронним підписом; 

 документа, що посвідчує особу, зазначеного в анкеті-заяві; 
 документа, що підтверджує інформацію про реєстраційний номер облікової

картки  платника  податків  (РНОКПП),  або  документа,  що  підтверджує
причину невнесення до анкети-заяви інформації про РНОКПП; 

 документа  про  здобутий  ступінь  вищої  освіти  (для  осіб,  які  завершили
навчання в минулі роки); 

 довідки щодо планового строку завершення навчання та отримання диплома
у 2024 році (для випускників 2024 року); 

 фотокартки для документів (кольорової або чорно-білої) із зображенням, що
відповідає досягнутому віку вступника; 

 медичного  висновку  за  формою первинної  облікової  документації  086-3/о
(тільки  у  разі  необхідності  створення  особливих  (спеціальних)  умов  для
проходження вступних випробувань). 
Заповнюючи  заяву-анкету  з  інформацією,  необхідною  для  оформлення
екзаменаційного листка, потенційні аспіранти мають указати назву іноземної
мови, із якої бажають скласти ЄВІ та населений пункт, у якому планують
пройти вступне випробування.  
У  разі  дистанційної  подачі  документів  для  проходження  ЄВІ  вступнику
потрібно надіслати скановані копії або фотокопії реєстраційних документів
на електронну адресу приймальної комісії Інституту.
Вступник  має  право  внести  зміни  до  реєстраційних  даних,  здійснивши
перереєстрацію протягом часу, відведеного для реєстрації. 
Для перереєстрації учаснику необхідно звернутися до приймальної комісії,
повернути раніше виданий екзаменаційний листок для його анулювання та
надати документ(и), що підтверджує(ють) зміну персональних даних. 
У  разі  успішної  реєстрації  учаснику  буде  надіслано  скановану  копію
екзаменаційного листка на електронну адресу, зазначену ним у заяві-анкеті.
Оригінал  екзаменаційного  листка  зберігатиметься  в  приймальній  комісії.
Якщо в екзаменаційному листку учасник виявить помилки, йому потрібно
звернутися до приймальної комісії. 
Оформлений екзаменаційний листок можна отримати особисто, звернувшись
до приймальної комісії, або поштовим зв’язком, якщо учасник зазначив про
таку необхідність у заяві-анкеті. 
Якщо екзаменаційний листок не надійде на адресу, зазначену в заяві-анкеті,
за два тижні до початку вступних випробувань, учасник має звернутися до
приймальної  комісії,  до  якої  надсилав  реєстраційні  документи,  для
отримання відповідних роз’яснень. 
Для зареєстрованих учасників /  учасниць на вебсайті Українського центру
оцінювання якості освіти створено інформаційну сторінку «  Кабінет учасника  
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вступних  випробувань  »  ,  доступ  до  якої  здійснюється  за  номером
екзаменаційного листка та РIN-кодом, зазначеним у ньому. 
До 17 червня 2024 року учасники, зареєстровані на основну сесію вступних
випробувань,  отримають  на  своїх  інформаційних  сторінках  запрошення-
перепустки,  де  буде  зазначено  дату,  час  і  місце  проведення  тестування
(Тестування відбудеться з 24 червня до 15 липня 2024 року. Інформацію про
результати ЄВІ за шкалою 100–200 балів буде розміщено на інформаційних
сторінках  учасників  до  20  липня  2024  року).  Учасники  додаткової  сесії
отримають на своїх інформаційних сторінках запрошення-перепустки до 26
липня 2024 року.
Успішне складання ЄВІ в 2023 або 2024 році з оцінкою за тест з іноземної
мови не менше ніж 130 балів, а за тест загальної навчальної компетентності
—  не  менше  ніж  100  балів  дає  доступ  до  складання  вступного  іспити  з
іноземної мови.

4.2. Прийом документів, вступні іспити та зарахування вступників для здобуття
ступеня доктора філософії  проводять  у  строки,  визначені  розпорядженням
Президії НАН України.

4.2. Інформацію про строки прийому документів висвітлюють в оголошенні про
прийом  до  аспірантури  Інституту,  яке  розміщують  на  веб-сайті  установи
(http://iap.sumy.org/aspirantura/index/applicant/)  та  (за  потреби)  можуть
надсилати до профільних установ і навчальних закладів України. 

4.3. Терміни прийому документів для вступу до аспірантури Інституту: 
Заяви  та  документи  для  конкурсного  відбору  для  вступу  на  навчання  до
аспірантури та докторантури приймаються за адресою: 40000, м. Суми, вул.
Петропавлівська, 58, к. № 9 (науково-організаційний відділ):
 - понеділок-п’ятниця   з 830  до  1715(обідня перерва з 1230 до 1315). 
 - субота-неділя – вихідні дні; 
Тел.: (+380 542) 22 46 08, Факс: (+380 542) 22 37 60, 
e-mail: iapsumy@gmail.com, http://iap.sumy.org/  aspirantura/  

4.4. Строки прийому заяв та документів до аспірантури Інституту від осіб,  які
беруть участь у вступних випробуваннях в ІПФ НАН України з 20 серпня по
10 вересня 2024 року. 

4.5. Строки складання вступних іспитів до аспірантури Інституту з 10 вересня по
29 жовтня 2024 року встановлюється згідно з визначеними розпорядженням
Президії  НАН  України  термінами,  затверджується  наказом  директора
Інституту та оприлюднюється на веб-сайті Інституту (http://iap.sumy.org/). 

4.6. Інформація  про  строки,  час  і  місце  проведення  вступних  іспитів  та  про
строки  зарахування  до  аспірантури  Інституту  доводять  до  кожного  зі
вступників у індивідуальному порядку  в  письмовій формі  (звичайною або
електронною поштою). 

4.7. Особам, які вступають до аспірантури з іншої галузі знань (спеціальності),
ніж  та,  яка  зазначена  в  їхньому  дипломі  про  вищу  освіту,  за  рішенням
приймальної комісії можуть бути призначені додаткові вступні випробування
у  вигляді  співбесід  за  затвердженими програмами відповідно  до  напрямів
спеціалізації.
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4.8. Оприлюднення  рейтингового  списку  вступників  із  зазначенням
рекомендованих до зарахування за кошти державного бюджету відбудеться у
день останнього іспиту о 1600, але не пізніше 29 жовтня 2024 року. 

4.9. Зарахування вступників за кошти державного бюджету (початок навчання в
аспірантурі) – з 1 листопада 2024 року. 

5. Перелік  документів,  які  подають  вступники для  участі  у  конкурсному
відборі до аспірантури
5.1. Вступники до аспірантури подають особисто такі документи: 

 заяву  на  ім’я  директора  Інституту,  з  вказанням  своєї  адреси,  контактного
телефону та e-mail. Заява в паперовій формі подається вступником особисто
до Приймальної комісії ІПФ НАН України. 
Факт  ознайомлення  вступника  з  Правилами  прийому,  Ліцензією  на  освітню
діяльність за науковою спеціальністю (104 – Фізика та астрономія), сертифікатом
про  акредитацію  освітньо-наукової  програми  Інституту,  фіксується  в  заяві
вступника та підтверджується його підписом при поданні заяви.

 завірені у Відділі кадрів Інституту копії двох дипломів та додатків до них
(бакалавра  та  магістра  (спеціаліста))  про  закінчення  вищого  навчального
закладу із зазначенням одержаної кваліфікації.
Особи, які здобули вищу освіту за кордоном, до копії диплома обов’язково
додають свідоцтво компетентного органу про визнання документа про вищу
освіту відповідно до вимог «Порядку визнання здобутих в іноземних вищих
навчальних закладах ступенів вищої освіти», затвердженого наказом МОН
України від 05.05.2015 р. № 504; 

 витяг з трудової книжки (за наявності);
 автобіографію;
 особовий листок з обліку кадрів; 
 список публікацій зі спеціальності разом із їхніми копіями (форма 26, список

наукових робіт) (за наявності);
 медичну довідку про стан здоров'я (формою № 086/о);
 • мотиваційний лист;
 реферат  за  обраною спеціалізацією,  оцінений  за  п'ятибальною шкалою та

підписаний майбутнім науковим керівником (якщо нема наукових праць); 
 посвідчення про складання кандидатських іспитів (за наявності).
 копію сертифіката тестів з іноземної мови рівня не нижче B2 (за наявності).

Подані  вступниками  міжнародні  сертифікати  з  іноземної  мови,  що
засвідчують рівень В2 або вищий, до початку вступних випробувань можуть
направляти  для  проведення  експертизи  на  відповідні  кафедри  Центру
наукових досліджень та викладання іноземних мов НАН України; 

 витяг  з  протоколу  засідання  наукової  ради  для  осіб,  рекомендованих  до
аспірантури радами ВНЗ (за наявності);

 2 фотокартки розміром 3х4 см; 
 копію паспорта (сторінки 1–2 і сторінка з відомостями про місце реєстрації)

або іншого документа, що посвідчує особу та громадянство (відповідно до ст.
5 Закону України «Про громадянство України»);



 копію військово-облікового документа;
 копію довідки про присвоєння ідентифікаційного коду вступника;

Оригінали паспорта (документа, що замінює паспорт), військово-облікового
документа, ідентифікаційного коду, дипломів про вищу освіту, сертифіката
тестів з іноземної мови вступники пред’являють особисто. Копії документів
без пред'явлення оригіналів не приймаються.

Порядок і строки подання вступниками, громадянами України, військово-облікового
документа  (для  військовозобов’язаних  –  військового  квитка  або  тимчасового
посвідчення військовозобов’язаного, для призовників – посвідчення про приписку до
призовних дільниць) є обов’язковим, відповідно до пункту 34 Порядку організації та
ведення  військового  обліку  призовників,  військовозобов’язаних  та  резервістів,
затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2022 р. № 1487.

6. Умови допуску до вступних іспитів для вступу в аспірантуру 
6.1. Для  проведення  прийому  до  аспірантури  створюють  приймальну  комісію

Інституту (далі – Приймальна комісія), головою якої є директор Інституту. 
6.2. Вимоги  до  складу,  строків  повноважень,  обов’язків  і  умов  роботи

Приймальної  комісії  визначають  у  Положенні  про  Приймальну  комісію
Інституту, затвердженому наказом директора Інституту. 

6.3. Рішення про допуск до участі в конкурсному відборі для вступу на навчання
до аспірантури ІПФ НАН України Приймальна комісія ухвалює 11.09.2024
року  за  результатами  розгляду  особової  справи  та  наукового  реферату
претендента, поданих ним наукових праць (за наявності). 
Приймальна комісія може призначати додаткову співбесіду зі вступником.
Якщо результати  співбесіди  і  розгляд  реферату  зі  спеціальності  не  дають
підстав  рекомендувати  претендента  до  вступу  в  аспірантуру,  його
(претендента) не допускають до вступних іспитів. 

6.4. Приймальна  комісія  може  відмовити  вступнику  в  допуску  до  складання
вступних іспитів до аспірантури в разі неподання у встановлений термін усіх
або окремих документів. 

6.5. Особам, які працюють і які, за рішенням Приймальної комісії допущені до
складання вступних іспитів до аспірантури, надають довідку для отримання
додаткової  оплачуваної  відпустки  з  розрахунку  10  днів  на  кожний  іспит
згідно ст. 216 Кодексу законів про працю України. 

6.6. Факт ознайомлення вступника з Правилами прийому, наявними дозвільними
документами на  відкриття  аспірантури в  ІПФ НАН України,  фіксується  в
заяві  вступника  і  підтверджується  його  особистим  підписом  при  поданні
заяви у паперовій формі. 

7. Організація та проведення вступних іспитів до аспірантури 
7.1. Вступники до аспірантури Інституту складають вступні іспити зі спеціальності  

«104 - Фізика та астрономія» (в обсязі відповідної програми освітнього рівня
магістра з обраної спеціальності) та  іноземної мови (в обсязі,  який відповідає
рівню В2 Загальноєвропейських рекомендацій з мовної освіти). 
Вступник,  який  підтвердив  свій  рівень  знань,  зокрема  англійської  мови,
дійсним  сертифікатом  тестів  TOEFL  або  International  English  Language



Testing  System,  або  сертифікатом  Сambridge  English  Language  Assessment,
звільняється  від  складання  вступного  іспиту  з  іноземної  мови.  Під  час
визначення  результатів  конкурсу  зазначені  сертифікати  прирівнюють  до
результатів вступного випробування з іноземної мови з найвищим балом. 

7.2. Додаткові  вступні  випробування  для осіб,  які  вступають до аспірантури з
іншої галузі знань (спеціальності), ніж та, яка зазначена в їхньому дипломі
магістра,  призначають  рішенням  Приймальної  комісії  протягом  трьох
робочих днів від дня подання документів вступником. 
Повідомлення  про  таке  рішення  направляють  вступникові  не  пізніше
наступного  робочого  дня  після  його  прийняття.  Оцінювання  додаткових
вступних випробувань відбувається за двобальною шкалою: «зараховано»/«не
зараховано».  У  тому  випадку,  коли  за  додаткове  вступне  випробування
вступник отримав оцінку «не зараховано», його не допускають до наступного
вступного іспиту і позбавляють права брати участь у конкурсі. 

7.3. Оцінка  вступного  іспиту  зі  спеціальності  (за  напрямом  спеціалізації)
здійснюється  за  100-бальною  шкалою.  Вступника,  який  отримав  зі
спеціальності  оцінку  нижче  60  балів  до  подальшого  складання  вступних
випробувань та участі в конкурсі на навчання за державним замовленням не
допускають.

7.4. Вступним випробуванням до аспірантури надаються вагові коефіцієнти, які
нормуються одиницею. Вступні випробування складаються з:

 вступний іспит зі спеціальності: ваговий коефіцієнт – 0,6;
 вступний іспит з англійської мови: ваговий коефіцієнт – 0,3;

Крім того, при визначенні конкурсного балу також враховуються додаткові
бали за наукові досягнення: ваговий коефіцієнт – 0,1. 
Рейтинговий  список  вступників  до  аспірантури  впорядковується  за
конкурсним балом від більшого до меншого.

7.5. Конкурсний бал (КБ)  вступника  до аспірантури формуватиметься  (за  100-
бальною шкалою) за наступною формулою:
КБ = ВІС х 0,6+ ВІМ х 0,3 + ДБ х 0,1; де:
ВІС – оцінка вступного іспиту зі спеціальності (за 100-бальною шкалою);
ВІМ – оцінка вступного іспиту з іноземної мови (за 100-бальною шкалою);
ДБ – додаткові бали за науковий доробок за останні 5 років (участь у науковій
міжнародній конференції за спеціальністю 104 «Фізика та астрономія» - 5 балів;
публікація у науковому виданні,  включеному до переліку наукових фахових
видань  України  за  спеціальністю  104  «Фізика  та  астрономія»  -  10  балів;
публікація у виданні, яке входить до міжнародних наукометричних баз Scopus
або Web of Science за спеціальністю 104 «Фізика та астрономія» - 30 балів). 
Додаткові бали за наукові та навчальні досягнення вступників до аспірантури
нараховуватиме предметна комісія ІПФ НАН України з прийому вступного
іспиту зі спеціальності.

7.6. Результати  вступних випробувань  дійсні  для  вступу до  аспірантури протягом
одного календарного року. Повторне складання вступних іспитів не дозволяється.

7.7. Вступний іспит до аспірантури проводить предметна комісія в складі не менше
3 осіб, яку призначає директор Інституту з числа провідних учених - докторів



наук та кандидатів наук (докторів філософії). До складу предметної комісії з
іноземної  мови  можуть  включатися  також  доценти  та  висококваліфіковані
викладачі, які не мають наукового ступеня і вченого звання.

7.8. Програми  вступних  випробувань  розробляються  групою  забезпечення  з
провадження  освітньої  діяльності  у  сфері  вищої  освіти,  третій  (освітньо-
науковий)  рівень,  зі  спеціальності  104  «Фізика  та  астрономія»  та
затверджуються рішенням Вченої ради ІПФ НАН України та оприлюднюються
на веб-сайті Інституту (http://iap.sumy.org/aspirantura/index/applicant/) не пізніше
ніж за 2 місяці до початку вступної кампанії.

7.9. Апеляції на результати вступних випробувань розглядає Апеляційна комісія
ІПФ НАН України, склад та порядок роботи якої затверджуються наказом
директора ІПФ НАН України.

7.10.Роботи,  виконані  на  вступних  випробуваннях  вступниками,  які  не  були
прийняті  на  навчання,  зберігаються  протягом  одного  року,  потім
знищуються, про що складається акт.

8. Умови зарахування до аспірантури 
8.1. За результатами проведення вступних випробувань до аспірантури Приймальна

комісія ухвалює рішення щодо кожного вступника індивідуально:
 зі  списку  вступників  формується  рейтинговий  список  рекомендованих  до

зарахування за конкурсом, який упорядковується за конкурсним балом – від
більшого до меншого;

 у  списку  вступників,  рекомендованих  до  зарахування  за  конкурсом,
зазначаються: прізвище, ім'я та по батькові; конкурсний бал вступника;

 за наявності конкурсу більше 1 особи на місце, рейтингові списки та списки
вступників,  рекомендованих  до  зарахування,  сформовані  Приймальною
комісією,  оприлюднюються  у  повному  обсязі  на  інформаційних  стендах
Приймальної  комісії  та  веб-сайті  Інституту  (http://iap.sumy.org/aspirantura/
index/applicant/).

8.2. Зарахування на загальних підставах проводиться за сумою балів, отриманих
за вступні іспити. 

8.3. У  разі  одержання  однакової  кількості  балів  за  результатами  складання
вступних іспитів переважне право при зарахуванні до аспірантури матимуть
вступники які: 
 отримали вищий бал за результатами складання іспиту з наукової спеціальності;
 мають наукові публікації у фахових виданнях; 
 мають сертифікат міжнародного зразка з іноземної мови за професійним

спрямуванням, що підтверджує рівень В2 або вище; 
 мають стаж роботи за фахом. 

8.4. Рішення  Приймальної  комісії  вступникам  повідомляють  протягом  п’яти
робочих днів від дати прийняття. Рішення про рекомендування до зарахування
вступників  на  місця,  що  фінансуються  за  кошти  державного  бюджету,
Приймальна  комісія  приймає  у  строк,  визначений  у  п.4.8  цих  Правил.
Офіційним повідомленням про надання рекомендації до зарахування є лист про
відповідне рішення від Приймальної комісії ІПФ НАН України (допускається
відправлення електронною поштою).

http://iap.sumy.org/aspirantura/%20index/applicant/
http://iap.sumy.org/aspirantura/%20index/applicant/
http://iap.sumy.org/aspirantura/index/applicant/


8.5. Зарахування  до  аспірантури  проводиться  наказом  директора  на  підставі
рішення  Приймальної  комісії.  Накази  про  зарахування  на  навчання
відповідно  до  списків  вступників,  рекомендованих  до  зарахування,
оприлюднюються на інформаційному стенді Приймальної комісії в строки,
встановлені п.4.8. цих Правил прийому.

8.6. Рішення  Приймальної  комісії  про  зарахування  вступника  може  бути
скасоване Приймальною комісією у разі виявлення порушень законодавства з
боку вступника. Особи, які без поважних причин не приступили до занять в
аспірантурі  протягом 10 днів  від  дня  їх  початку,  відраховуються,  про  що
видається відповідний наказ директора Інституту. 

8.7. Вступники  можуть  бути  відраховані  з  аспірантури  Інституту  за  власним
бажанням, про що видається відповідний наказ, а таким особам повертаються
документи,  подані  ними.  Зарахування  на  звільнене  при  цьому  місце  до
початку навчальних занять відбувається протягом наступних п'яти робочих
днів з урахуванням положень та вимог Правил прийому і може проводитись
додатковий конкурсний відбір з числа осіб, які брали участь у конкурсі на цю
спеціальність. При цьому накази про зарахування таких осіб формуються до
15 листопада 2024 р. 

8.8. Трудову книжку (за наявності) із записом про звільнення з останнього місця
роботи у зв’язку зі вступом до аспірантури та копію довідки про присвоєння
ідентифікаційного номера вступник подає особисто в десятиденний термін
після зарахування на навчання. 

8.9. Особи, які вступають на навчання до аспірантури за державним замовленням
повторно, після їх зарахування подають документ, що підтверджує повне або
часткове  відшкодування  коштів  до  державного  бюджету  в  розмірі,
обчисленому в установленому порядку. Аспірант, який не подав зазначеного
документа у визначений термін,  підлягає  негайному відрахуванню з числа
здобувачів вищої освіти за держзамовленням. 

8.10.Розмір  стипендії  аспірантам,  які  навчаються  за  держзамовленням,
встановлюють згідно з вимогами постанови Кабінету Міністрів України від 12
липня 2004 р. № 882 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 28
грудня 2016 р. № 1050 «Деякі питання стипендіального забезпечення») та на
підставі відповідних розпоряджень Президії НАН України. 

Голова Приймальної комісії,
чл.-кор. НАН України Роман ХОЛОДОВ

Секретар приймальної комісії Марина КОЛЕСНИК
к.ф.-м.н.

ПОГОДЖЕНО: Вчений секретар Інституту,
к.ф.-м.н. Олексій ВОРОШИЛО


